

Kék hírek

Kerekpárjával közlekedett a kerékpáron egy szarvasi asszony május 18-án, mikor az Árpád utcáról kikapart a Szabadság utcára egy másik hölgy, s nekiütközött az egyenesen haladó kerékpárosnak, aki súlyos bokatorést szenvedett. A sérültet mentők szállították el.

Szintén bokatorést szenvedett az a kerékpárjával közlekedő hölgy, aki a Szabadság út és a Bajcsy Zs. utca kereszteződésében ütközött össze egy másik kerékpárossal május 20-án. A baleset során a szerencsétlenül járt nő elesett, s ekkor tört el a lába. Sérülése miatt a mentők kórházba szállították.

Jóbul is megárt a sok

A hajnali órákban érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletére május 23-án,

Rendőrségi felhívások

– Április 30-án 08 óra 45 perc körüli időben Gyomaendrőd lakott területén belül a Fő út és a vasút szintbeli kereszteződésben közlekedett ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen frsz.-ű járművel Mezőtúr felől Mezőberény irányába. Haladása során a főt és a vasúti átjáró szintbeli kereszteződésénél a fényosorompó SR4-A jelzésű félsorompó csapórúdját letörte. Az ütközést követően az ismeretlen frsz.-ű jármű megállás nélkül továbbhaladt Mezőberény irányába.

A rendőrség kéri annak a járművezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett a vasúti átjáróban.

– Május 20-án 10 óra 30 perc körüli időben Szarvas lakott területén belül a Szabadság út és a Bajcsy Zs. utca kereszteződésében kerékpárral közlekedett egy középkori hölgy, aki eddig tisztázatlan körülmények következtében a kerékpárral elesett. A hölgy elesését követően egy feltehetőleg középkori férfi sietett segítségére, aki a sérült hölgyet hazaszállította.

A rendőrség kéri annak a kerékpárral közlekedő személynek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a Szabadság út és a Bajcsy Zs. utca kereszteződésében közlekedett és a hölgy elesését követően felszigetelte, majd hazatámogatta.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a balesetek szentani voltak, valamint azok bármelyikével kapcsolatban információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg. Segítséget előre is köszönjük.

A kezek üzenete

Abonyi Nóra és Zsapka Anna neve között még százegy társuké szerepel azon a meghívón, mely a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Képzőművészeti Tagozata tanévzáró kiállítására invitálta az érdeklődőket május 22-ére, a Tessedik Sámuel Múzeumba.



A múzeum legnagyobb terme sem volt elég nagy ahhoz, hogy a tanév jólsikerült alkotásait kiállítsák a rendezők. Jutottak képek az előtérbe, sőt a lépcsőfeljáró melletti falra is – a nézőlők legnagyobb örömeire. Így együtt látni a rajzokat, festményeket, fazekas és más kézműves munkákat biztosan jó a gyerekeknek is, hiszen bárhol is bensősől fakad az alkotás, azért aligha képes bárki is lemondani az összehasonlítástól. És

Megyei bizottsági

Szarvason, a Szlovák Közösségi Házban tartja soros ülését Kékés Megye Képviselő-testülete Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Bizottsága június 1-én, kedden délután 9 órától. Az ülés napirendjén szerepel dr. Kurucz Ferenc rendőrfőkapitány beszámolója a bűnmegelőzés helyzetéről, Babák Mihály Szarvas polgármesterének tájékoztatója a város életéről, majd a cigány és a szlovák önkormányzat munkájával, feladataival ismerkedhetnek a megyei bizottság tagjai Pusztai József és Mótján Tibor elnökök előadásából.

A vendégek ellátogatnak a Cigány Közösségi Háza, a Szlovák Általános Iskolába és az Ezüstszozi Szlovák Közösségi Háza.

miszerint egy eszméletlen férfi fekszik a Kazinczy és a Liszt Ferenc utca kereszteződésében. Az intézkedés során kiderült, hogy a békésszentandrási lakosú férfi túlzott mértékben fogyasztott alkoholt, ezért a mentők értesítésére is szükség volt. A közterületen elalvó férfi ellen szabálysértési eljárást kezdeményeztek.

Ittasan hajtott az árokba

Ugyancsak május 23-án érkezett a bejelentés, hogy Szarvas külterületén, az Integrál Rt. előtt egy békésszentandrási lakos gépkocsijával az út menti árokba hajtott. Személyi sérülés nem történt, de mintegy 50 ezer forintos kár keletkezett. Az árokba hajtó ellen ittas vezetés miatt eljárást indítottak, mert a helyszínelés során az alkoholszonda pozitív eredményt mutatott.

Csabacsüdi gyereknap

Gyereknapot tartottak Csabacsüden május 22-én, ami a visszajelzések szerint igazán jó hangulatúra sikeredett. A gyermeknapon a Szarvasi Rendőrkapitányság is részt vett, ahol bemutatót és ügyességi vetélkedőt tartottak az érdeklődő fiataloknak és idősebbeknek egyaránt.

Eredményes hétvégi akciók

A hétvégen több akciót is tartott a Szarvasi Rendőrkapitányság. Ezek közül az egyik a május 24-én tartott körözési akció volt, ami igencsak eredményesen előállították K. Zsoltot, aki ellen a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság rendelt el körözést. Ügyében a továbbiakban a körözést kiadó kapitányság jár el.

Ellenőrizték az italmérő helyeket is, s ez alapján indították eljárást az egyik békésszentandrási italbolt ellen, ahol négy fiatalos személyt szolgáltak ki alkohollal, Szarvason pedig a Jókai utca egyik italboltjában kellett intézkedni "lereszgítés" (ittas személy szeszest itallal történő kiszolgálása) miatt. A fokozott közlekedési ellenőrzés során is kezdeményeztek egy személy ellen szabálysértési eljárást, ami tovább indokolja hasonló akciók rendezését a közeljövőben.

Vigyázzanak értékeikre!

Ezúton hívja fel az üdülők figyelmét a Szarvasi Rendőrkapitányság arra, hogy tartsák be a minimális vagyonvédelmi szabályokat (pl.: zárják be az ajtókat éjszakára), hisz minden évben találkozunk olyan esetekkel, amikor ismeretlen elkövetők besurrannak a nyaralókba és megkárosítják az ott pihenőket.

J. K.

Egyedül nem megy

A "Társulni vagy nem társulni?" kérdés a "Lenni vagy nem lenni" kérdéssel ér fel az önkormányzatok, azaz a települések esetében. Kissé nagyvonalúan így lehet összegezni azokat a látogatásokat, melyek elhangzottak a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Tanács szerda délutáni ülésén, melynek témája a többcélú kistérségi társulás létrehozásának kérdése volt.

A kistérségi társulások megalakítása nem kötelező, viszont létrehozásukra erős a kormányzati szándék. Az intézkedések nyilvánvalóvá teszik: az önkormányzatok jól felgött érdeke az együttműködést diktálja. Ez is egy lehetőség az önkormányzatoknak források megszerzéséhez, márpedig ennek minden lehetőségét meg kell ragadni – mondta Babák Mihály Szarvas polgármestere a kistérség másik öt településének vezetői előtt.

Mihalezné Kovács Mária jegyző kifejtette véleményét, miszerint: Ha kimaradunk – lemaradunk. Egyfelől még ebben az év-

ben pályázhatna a társulás 80-100 millió forint kormányzati támogatásra, másrészt 2005-től várható a kistérségi normatíva bevezetése, ami – nagyon is úgy tűnik – elengethetetlenül szükséges lesz az önkormányzatoknak a kötelező feladataik teljesítéséhez.

Kugyela Mihályné aljegyző egy makói tanácskozás tapasztalatait osztotta meg a jelenlévőkkel. Örménykút, Kardos, Kondoros, Csabacsüd és Békésszentandrási önkormányzati vezetői külön-külön is megerősítették a társulás létrehozásának szükségességét. Több olyan, már létező együttműködést említettek az egészségügy,

a közoktatás területén, melyek integrálhatók a létrehozandó társulásba. Abban is közös véleményen voltak, hogy az Európai Unió pályázatait is könnyebben elérhetőek lesznek közösen mint külön-külön.

Végül határoztak arról, hogy megteszik a kistérségi társulás létrehozásához szükséges előkészületeket. A települések jegyzői elkészítik a többcélú társulási megállapodás és a társulás alapító okiratának tervezetét, hogy azt valamennyi képviselő-testület megvitathassa. Amennyiben ezeken a fórumokon is egyetértés fogadja a társulási szándékot, a többcélú kistérségi társulás állami nyilvántartásának haladéktalanul meg kell történnie, hogy még a június 30-iki határidő előtt pályázatot nyújthassanak be az ideai támogatásra.

K.Zs.

A Körös-szögi Kistérségi Iroda hírei

Az Agrár- és Vidékfejlesztési Operatív Program céljai, ahogy azt a neve is jelzi, a mezőgazdaság modernizálásának és hatékonyabbá tételének megvalósítása részben a termelési technológiák, részben a termékfeldolgozás fejlesztése által. A program másik célja a vidék fejlesztése, jövedelemszerzési lehetőségek biztosítása a vidéki térségek lakossága számára, a vidéki infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése, a vidék kulturális örökségének védelme.

Az AVOP kiírásainak megfelelő pályázatok eddig még nem voltak beadhatók, hiszen a pályázati adatlap és mellékletet elektronikus formában még nem voltak elérhetőek, azonban a mezőgazdasá-

sággal foglalkozók számára örvendő, hogy a www.aik.hu internetes címről letölthetőek az intézkedések pályázati csomagjai. Erdemes annak is meglátogatnia ezt az oldalt, aki korábban töltött már le dokumentumot, hiszen a 2004. 04.02-án az 1.1 kódszámú intézkedésben az V. fejezet 9. 10. pont és a 8-as melléklet módosult a 03.31. és a 04.02. napokon megjelent változathoz képest.

Értesítem továbbá mindazokat, akik a 3.1-es kódszámú "Videki jövedelemszerzési lehetőségek bővítése" pályázat keretén belül az *idegenforgalmi tevékenység fejlesztése* kapcsán kívánnak pályázni, a pályázati felhívás a szűkebb értelemben vett vidéki té-

rségekre koncentrált. A fejlesztés megvalósulásának helye a vidéki térségek fejlesztése szempontjából kedvezményezett település lehet. Mivel ez a melléklet tartalmazza Szarvas is, így a falusi turizmus fejlesztése, horgászturisztikai szolgáltatások fejlesztése, lovas turizmus fejlesztése kapcsán Szarvasról is adhatók be pályázatok, 50-65%-os támogatás mellett.

Hazi vagy uniós pályázati lehetőségekről bővebb tájékoztatás, segítség kérhető a Kistérségi Irodában, a Polgármesteri Hivatal 1. emelet 111. irodában. Telefonos időpont egyeztetés: 66/311-122/174 mellék.

Demeter Annus Krisztina, vidékfejlesztési menedzser

Szeretettel, bizalommal

Nem mindennapi szeretettel búcsúztatták a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének közelmúlt belüli küldött-kögyülésén a leköszönő elnököt, dr. Új Sándort, a helyére megválasztott dr. Lovász Györgyöt pedig, amint a szavazás eredménye azt tükrözte, ugyancsak jelentős bizalmat kapott az elnöki poszton.



A küldött-kögyülésre érkezettek a levezető elnök, Bagi István köszöntötte, s a hivatalos napirendeken – közhasznúsági jelentés, gazdasági jelentés, munkaterv, felügyelő bizottság, etikai bizottság beszámoló – hamar túl is voltak a küldöttek. Ezt követően a leköszönő elnök, dr. Új Sándor kapta meg a szót. Röviden beszámolt mozgáskorlátozottá válásáról, a szarvasi egyesületbe kerüléséről, az 1986 óta itt elvégzett munkájáról, a három cikluson át tartó elnöki megbízatásának fontosabb állomásairól. Az időközben 300-ról 3000-re bővülő tagság érdekeinek képviseletéről, s arról, hogy minden alkalommal saját maguk, s mások számára is annak bizonyítása volt a cél, hogy a mozgáskorlátozottak teljes életet képesek élni, ha a körülmények adottak. Dr. Új Sándor a megyei és országos szövetséggel való kapcsolat alakulásáról, majd a számos megvalósított program közül néhányról adott tájékoztatót, végezetül – nagy tapsot aratva – Sik Sándor versével búcsúzott el a küldött-

kögyülés résztvevői előtt elnökként a tagtársaktól.

A leköszönő elnök munkáját, s munkájával elért sikereit elsőként a Mózgáskorlátozottak Egyesületének Országos Szövetsége alelnöke, dr. Gadó Pál méltatta, elmondva, hogy dr. Új Sándor munkássága, annak jelentősége messze túlmutatott Szarvason, Békés megyén, az országos elnökségben is jó érzés, megnyugtató érzés volt, hogy van egy ilyen ember, akinek elnöki posztról leköszönve az országos elnökség oklevelét, emléklapját nyújtotta át. A köszöntések sorában Szarvas várost képviselve Lázár Zsolt a népjóléti bizottság elnöke és Babák Mihály polgármester kívánt még hosszú, munkás életet dr. Új Sándornak, átnyújtva a képviselő testület által adományozott városi kitüntetést. Az orosházi és gyulai egyesületek elnökeinek jókívánságai és ajándékai után az anyaegyesület, a Mózgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének valamennyi tagja nevében köszöntötte meg Medvegy Pál az elnökként távozó Új Sándornak sokéves munkáját, leszó-

gezve, hogy mint aktív tagjára továbbra is számít az egyesület rá. A posztjáról ily módon, szeretettel, megbecsüléssel övezetten távozó elnököt ezt követően, teljes egyhangúsággal tiszteletbeli elnökké választották a küldöttek.

Az ünnepi pillanatokat követően az új elnök megválasztása következett, aminek bevezetéseket a jelölőbizottság elnöke kérte fel a jelölteket – Kraicsoviczné Jancsó Mariát, dr. Lovász Györgyöt, Nagy Sándort és Terhes Istvánt – röviden mutatkozzanak be a küldötteknek. Miután ez megtörtént – s több jelöltre nem érkezett javaslat –, ismertette a titkos szavazás rendjét, s kisorsoltatta annak eredményét is. A 43 küldött közül 39 dr. Lovász Györgyre adta le szavazatát, a meggyőző többséggel megválasztott új elnök a küldött-kögyülés hivatalos részének végén rövid beszédet intézett közönségéhez. Ebben hangsúlyozta, hogy bár nehéz lenne túlszárnyalni dr. Új Sándor munkáját és eredményeit, minden tőle telhető megtesz azért, hogy hasonló színvonalon, s a tagság hasonló megelégedésére működjön tovább a Mózgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete.

T.L.

